Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA

1. IZRAČUNAJ.
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2. KOLIKO SE PUTA UPOTRIJEBI BROJKA 1 PRI ZAPISIVANJU SVIH BROJEVA DO 20?


	ODGOVOR:
	




3. GORAN PITA MARGARETU KOLIKO JE LEPTIRA NACRTALA, A ONA ODGOVORI: KAD NACRTAM JOŠ TOLIKO I JOŠ 4, IMAT ĆU 20. KOLIKO JE LEPTIRA MARGARETA NACRTALA?


	ODGOVOR:
	




4. NA KOLIKO NAČINA MOGU GORAN, VLADO I MARGARETA SJESTI JEDAN POKRAJ DRUGOGA?


	ODGOVOR:
	

	
	

	
	

	
	









[bookmark: _GoBack]5. UPIŠI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
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PROFIL KLETT
